

科技馆里人气旺

本报讯(文/图 全媒体记者 刘金霞 实习生 赖云强)时下正值暑期,许多家长带着孩子来到驻马店市科技馆,体验科普装置,学习科学知识,丰富暑期生活。

7月21日早上9时,还没到开馆时间,已有数十名小观众在家长的陪同下在驻马店市科技馆大厅里排队等待进场。“您提前通过抖音购买的票吧?可以在这里取票。”志愿者正一丝不苟地帮助观众取票。“我家是平舆的,今天一早妈妈带我过来参观科技馆,没想到这么多人。”正在排队的小观众王露说。

踏入驻马店市科技馆,仿佛置身于一座神秘的科幻城堡。在这里,“希望之苗”主题展通过各种互动多媒体、实物展品和艺术装置引领着小观众探索生命科学;“下潜深蓝·神秘海洋”主题展将海洋生态的多样性、深海勘探体验通过各种互动展项呈现在观众眼前;“自然探索·丛林秘境”展厅向观众展示雨林生态、气候、动植物等各种自然生态知识;“数字文明·梦幻空间”展厅通过MR、AR设施让观众感受最先进的数字科技……



孩子们在体验用动物的爪子抓东西



孩子们在科技馆里认真观察各种稀有小动物

“这里有海浪!”“这里有雨林蝎!”“这里不仅神奇好玩,我还学到了很多科学知识,我下次还要参加”……整个参观过程,欣喜之声和惊讶之声充溢在馆里的每个角落。

“刚刚过去的一周,驻马店市科技馆单周观众接待量突破16000人次。来自九县一区的青少年和家长朋友,在市科技馆度过了欢乐的暑假时光。”驻马店市科技馆有关负责人介绍,7月14日,该馆单日接待量首次突破5000人。

据悉,驻马店市科技馆是一座集科技展示、科技互动、科普教育于一体的现代化的综合性场馆。驻马店市科技馆设置多个展厅,每个楼层都配备相对应的实验室,作为与主题展厅相关联的教育活动空间。驻马店市科技馆每周三至周日开馆,具体开放时间是上午9时30分至下午5时,下午4时30分后禁止入馆。市民可以选择线上和线下预约参观。在线上需要提前在驻马店市科技馆微信公众号或搜索驻马店市科技馆微信小程序进行在线预约。

走进驻马店市12345政务服务便民热线中心 大学生感受“驻马店温度”



本报讯(文/图 全媒体记者 刘金霞 实习生 赖云强)连日来,河南农业大学许昌校区“星火相传 砥砺前行”政务见习团的8名大学生在驻马店市12345政务服务便民热线中心,上了一堂堂社会实践课(如图)。

7月18日下午,见习团的大学生刘儒君告诉记者,驻马店市12345政务服务便民热线中心的工作人员都非常专业,来电者往往都很着急,语速也很快,这对接线员接受信息的能力提出更高要求。12345热线不仅是一个反馈问题的渠道,背后还有接线、转办、智库等庞大团体作为支撑。“正是有了12345热线这座‘连心桥’,搭建起各部门协同决策的平台,大家共同去推进需求回

应和问题解决,才构筑起驻马店这座‘幸福之城’的底色。”刘儒君说。

据悉,为鼓励青年学生积极走出校园,踏入社会实践的广阔舞台,从7月10日起,河南农业大学许昌校区政务见习团在驻马店市12345政务服务便民热线中心工作人员的带领下接听市民来电,为群众排忧解难。

培训期间,团队成员认真学习资深讲师对接技巧、政策法规解读、问题处理与反馈机制等方面的讲解,并跟随资深话务员一同接听市民来电。通过一个又一个的电话,成员们快速掌握热线工作的核心技能和服务理念,切身了解群众的真正诉求,学习到全市各承办单位工作权责范畴。

大凉山的孩子游学驻马店



大凉山的学子在杨靖宇将军纪念馆前合影

本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳 实习生 陈雅兰)7月21日,冠羚羊行精心策划的大凉山学子游学驻马店活动圆满落下帷幕。四川省凉山彝族自治州的学生阿的里色和4名小伙伴用“感谢、感动、感恩”几个字表达他们对活动组织方的谢意。

为了丰富游学体验,冠羚羊行驻马店负责人韩昊精心策划多个参观及体验项目。孩子们先后在驻马店市博物馆、杨靖宇将军纪念馆、皇家驿站等多地参观、学习和游玩,在游学中开阔眼界、增长知识、放飞梦想。

“这是我第一次喝奶茶,很甜,还认识了很多好朋友。”在游学活动中,来自四川省凉山彝族自治州的学生阿的里色兴奋地说。

孩子们在杨靖宇将军纪念馆参观时陷入了沉思。“这次来到杨靖宇将军的家乡,看到英雄为国奋战,感到非常震撼。”一孩子说。

赵甲慧是本次游学活动的带队老师。她表示,这次游学活动内容非常丰富,寓教于乐,让孩子们见识并体验到很多以前没接触过的事物。

韩昊表示,本次游学活动旨在帮助少年走出大山,在游学中看世界、开眼界、长知识、启航梦想。